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Godkendelse på baggrund af en forenklet sagsbehandling 
af Sparekassen Sjælland AIS' køb af dele af Max Bank af 
2011 AIS 

Konkurrence- og Forbrugerstyrelsen modtog den 14.oktober 2011 en forenklet an­
meldelse af Sparekassen Sjælland A/S' (herefter Sparekassen Sjælland) overtagelse 
af enekontrollen over dele af Max Bank af 2011 A/S' virksomhed. Overtagelsen 
udgør en anmeldelsespligtig fusion, jf. konkurrencelovens § 12 b, stk. l. 

Max Bank af 2011 A/S er et datterselskab af Finansiel Stabilitet A/S, der har over­
taget aktiviteterne tidligere drevet under Max Bank A/S. Som en d~l af Bankpakke 
IV frasælges de såkaldt "grønne dele" af den tidligere Max Bank A/S til Sparekas­
sen Sjælland, og der er således tale om en delvis virksomhedsovertagelse. 

Sparekassen Sjælland har hovedsæde i Holbæk og er grundlagt i 1825. Sparekassen 
Sjælland er Danmarks største og ældste garantsparekasse med mere end 24.000 ga­
ranter og 21 afdelinger på Sjælland og i København. Sparekassen Sjælland har næ­
sten 300 ansatte. Nøjagtig som den hidtidige Max Bank A/S er Sparekassen Sjæl­
land baseret på et full-service forretningskoncept til private samt mindre og mel­
lemstore erhvervsvirksomheder, og der er således tale om to virksomheder med ak­
tiviteter indenfor samme område af banksektoren. 

Der er tale om en fusion omfattet af konkurrencelovens fusionsbegreb, jf. § 12 a, 
og omsætningen for de virksomheder, der deltager i fusionen, overstiger omsæt­
ningstærskleme i konkurrencelovens § 12, stk. l, nr. l. 

Ifølge det oplyste er der tale om en fusion omfattet af§ 3, stk. l, nr. 3, i bekendtgø­
relse nr. 976 af 13. august 201 O om anmeldelse af fusioner. 

Idet fusionen på baggrund af de foreliggende oplysninger ikke giver anledning til 
indsigelser, har Konkurrence- og Forbrugerstyrelsen godkendt fusionen efter en 
forenklet sagsbehandling, jf. konkurrencelovens § 12 c, stk. 7. 

Godkendelsen er givet under forudsætning af, at de oplysninger, de deltagende 
virksomheder har afgivet, er korrekte, jf. konkurrenceloven § 12 f, stk. 2. 
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